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ЯК ПОЧАВСЯ МАЙНЕРСЬКИЙ СТРАЙК 
В КЕНМОР, АЛТА.

І Ані польський, ані украі.ч- 
ський панок а Галичині не Û- УВІЧНЕННЯ ПАНЯТИ УКР. ПИСЬМЕН-!^™ 

НИКА М. КОЦЮБИНСЬКОГО,
Чи ви знаєте, чому вони не 

відповідають?
Як дитина щось Встругне і ви стане цеі Тяжко запрацьовано"! 

запитуєте, чому вона це зро- ! жертви українського робітника 
била, вона лише спустить го- і фармера в Канаді, 
лову, виставить язика та кру-| Жертви мозолистих рук — 
тить собою на всі боки.

і кюбмкмого, eke припадає «а 18. ве
реси* 1928 року. В мазку з цими 

І двома ювілеям* Все українська Цеи- 
; тральна К ом ici* дда х січне нм* памжтм 
Коцюбинського постановила широко 

Нище подаємо в поаноеш Відозву Центральної Комісії визначити ці ювілеї спецшльиммм 
для увічнення паняти М. Кобилянського до всіх громадян, емтами, видати наукове • народне 
до державних громадських та культурно-освіти і х організа ' виджнн* творів КоцкАинського * по
дій Радянської України та до українського населення Гали- ставмт11 > Винниці 1929 року памят-

ннкл письменникові За постановою 
Рад наркому У.СР.Р. Центральна Ко
місія вже ОГОЛОСИ.!* збір пожертв на 
збудування цього пам*тинка і звер
тається найперше до всіх громадян 
У С.Р.Р. і до всіх державних, громад
ських, наукових, літературних і 
культурно-освітніх установ з прохан
ням вносити свої пожертви на Цей 
памятник (на біжу чий рахунок Цен
тральної Комісії у Держбанку >6 1615, 
або збирачам з спеціальними підпи
сними листами). З тим же прохлн- 

18-го’ вересня 1929 року минає 65 ваги власним переживанням, змадьо- ням звертається Центральна Комі
сія і до установ та громадян Р.С.Ф. 
Р.Р., А.М.С Р.Р., Криму та громадки 
Га-іичинн, Буковини, Канади, Північ
ної Америки питих країв, же жи
вуть Українці

То особливим проханням Комісія 
звертається до культурно-оснНїх ор
ганізацій У.С.РіР. — до шкії соціяль- 
ного виховання по містах і селах, до 
шкії професійної освіти, ДО ВИЩИХ 

шкіл, до професійних організацій 
(надто до спілки робітників освіти І 
всіх її відділів і охремид членів), ДО 
сельбудів, читалень, робітничих клю- 
бів і т. д. Нехай "ці організації не 
тільки складають свої внески на 
па митник Коцюбинському, нехай во
ни зробляться осередком оповіщено
го збору пожертв. ІЦе, в більшій мі
рі стосується це тих культ-освітніх 
установ (надто шкільних закладів), 
що носять імя Коцюбинського — ці 
установи повинні виявити найбільшу 
активність у справі популяризації 
Коцюбинською в масах і збору по
жертв на памятник йому.

Кожн.і установа, кожний свідомий 
радянський громадянин мусить вико
нати свій обовязок, негайно зложити 
свій внесок на памятник Коцюбин
ському, а наш визначний письменник, 
що не знайшов собі належного виз
нання за - царсько-буржуазного, ла-

( Статте надіслана з К гм йор, Am.)
і жертвам повені!

Ані цента лихварям, хоч-бн 
І вони були "найчистішої” укр і- 

Таке саме із цим “панством” інецкої породи! 
в Торжківських пантофлях". Українських панків коле, що 

Ви від них домагаєтесь по., т. Навізівський ділить канадій-

Стараеться мовчанкою зб\'- 
тн свої злі діла.Вже було згадано в “У.Р.В.” 

а два 21. квітня, що майнері 
в Кенмор вийшли на страйк
Ще 26. березня Я постараюся 
налигати дещо більше про той
страйк.

Фактом

мочи гнійного адвоката процес 
було відложено до 21. квітня.

І так, згаданого дня в запое 
неній пубдикою по береги ю- 
нійній салі почала»» рот права.

Зараз на початку росправя 
«, uv> причино* і виказалось, що коли-б не 

страйк)- була дп»-к)інмійація страйк, то менеджер був би тої 
двох майнері», котрі мали б ве- « права не нідиимав. Цим са- 
свідомо залатувати у вагон бля ким він пхнув інспектор* май 
пишку з порохом, яка була иів, котрий був снеціяльяо за-
пазяшсиа другими майнеражн прошений, щоб якось цей панкаі1 в Галичині, як це дали 
В майні. Але вдуматись глиб,страйк моиита, в дуже погане ..naHK„.. „ .торжківських nad. 
ше в що справу, можна легко;паюженин. Досить того, що тофлях.._ але віддасть іх ,_о 
прийти до заключеяян. що вам-1 меваджер пошто»* в д>-риі. цеита убогим селянам j робіт. 
панівні урядники робили це ’неправа покищо не сшиче ннкам;для якнх ці гроші були 
свідомо, щоби роабнти солідар- па, бо відложено П до 26. квіт призначеиі 
вість майисрів перед загаль- ня. При перічлуханні рої-пра
ним (TjiaflKOM, кот]*чй, в ралі ви наш адвокат заявив мена- 
незгоди обох сторін, жав би бу-.t джерощ, що він має для нього 
тп провмошитй на 1. травня, ще дуже інтересну історію, а 

Знаючи, що майна за остан- саме,що він ( менеджер ) вже са
ні х три роки не робила стало мий карав нераз майисрів, від- 
ft майнері робили за дуже мі- даляючи їх від робота 
аерну платню, так що лише жи тщкдень, не иридержуЬчпсь 
потіли, управителі майни ніко- "майнсекту 
ли не думали, що мвйяері вий Товариші майнері! Покищо 
дуть на страйк в симпатії до годі передбачити, що з цього провадить
своїх двох дискримінованих то- вийде. Але, якщо і на дальше Срезневський в Київі, де він
варишів тому, що майна якраз затримаємо свою солідарність, завідує метеорольогічною ои- 
почала робити стадо і кожний як до тепер, то нобіда по нашій серваторію та катедрою гео- 
буде, на думку б»я-ів.ста|>апк-і.. стороні запевнена. Своїм ви- фізики Й сільсько-госиодар- 
Щрбв щось ииппаруватн на 1 тупом чи показали роботодав- ської метеорольогії (метеоро- 
«■трайк. 4 . цим, ще дальше не дозволимо дьогія — наука про погоду та

І в дійсності!, в перші два дні їхати но наших спинах. Своїм ріжні зміни в підсонні; геофі-
стрвйку показалось, що заміри виступом ми піднесемо морадь зика, — наука про землю та 
комианійиих урядників можуть май перів. Ми своїм виступом ПР° впливи на повер^нр зем и 
справдитись. Майнері по двох підбадьорили майисрів цілого сонця, дощу, вітру то-що). 
ДНЯХ страйку повернули назад дастрікту ДО боротьби а майно- Зокрема І). І. Срезневський 
до роботи, а цілу справу поли- вда» пиками за признання юнії розробляє питання про посуху 
шили в руках відділової екае- і дистріктової угоди. .та причини урожаю і недоро-
кутиви, щоб пер»-вела слідство 11а наї- звернені очі всього ДУ посівів і цукрового буряк:, 
й дала звіт перед загальним членства диетрікту. Тому на- Його роботишаіоть велике зн г 
членством для 25. березня. тим обовязком в — боротьба до чіння для радянського сіл >- 

Після інвіч-тнґації викала- цілковитої иобіди. ського господарства,
залось, що згадані майнері ці.д- Екзекутива Майн Воркерс Народився В. І. Срезневськи і 
ком невинно були віддалені від Юніон оф К<иода через три ро- в Пе^едбурзі року 1857

вченого. Разом із батьком ба

чним. Буковини. Канади, Злучених Держав та нншнх країн. 
Ця відозва найкраще свідчить, що тільки радянська влада 
дбає про розвиток української культури, іцо тільки радян
ська робітничо-селянська влада шанує сама й ціле трудоа- 
населення кличе вивчати та шанувати творців української 
культури. Подаючи цю відозву, ми певні того, що й наші 
організації в Канаді не остануть байдужними, але за про
водом своїх центральних зарядів докладуть і свою цеглину 
для увічнення памяти МЛКоцюбинського.

яснення справи, а вони вам го-;ськими грішми потерпівши* 
ворять, що "Навізівський но- братів і сестер в Галичині. їх ! 
сить в кишені 22,000 доларів”, коле тому, що вони вже давно 

Хай він їх носить іще рік, то проголосили, що в краю в„ є 
не дасть “на відбудову укрі- "всьо в порядку", що “немь 
їнської індустрії", українським кому давати запомоги”, бо во- Г 
та польським і жидівським ни зібрані жертви від у країн

ських робітників і фармеріь 
роззичили панам.

От чому їх коле “22,000 до
ларів в кишені т. Навізівсько- !Р°*>» 3 дш* народжени» вилатної о у- в у вав самотині, стомлених і s мучся**

країнсьшяо письменника Мміайла Ko- жилам інтелігент (“Intermex- 
„ І цюбннського. Літературна діальність ао’\ *3 глибини*, "Дебют*, *Сон*).
Д}Мтака. Коцюбивсмюго припала на останнє .Але в той самий час писав він і такі 

іссжтнліття XIX й перше десятиліття твори свої, де з найбільшим силою 
XX. віку, а саме на той час, коли буй- протестував і проти відворотної, та
кий розцвіт Капіталізму на Україні А небно - жорстокої урядової реакції 
кнклнкана ним перебудова суспільних ("Подарунок на іменини*) і проти 
відносин поставила перед письменнн- громадського занепаду, дрібно-мішан- 
ками українськими нові завдання, у- ського 'благополучия* (*В дорозі*, 
творила в українській літературі нові "Сон*) і проти фальшивого лібералі- 

АКАДЕМИК БОРИС ІЗМАИ- замети на залізницях, підіймав- теми Ш нові теми були — револю- їм у ("Коні невинні"). ■
ЛОВИЧ СРЕЗНЕВСЬКИЙ. ся на повітряному шарі в по- пінні рухи на селі й в місті перед 1905

вітря, щоб вивчати вітрй над і’0*0**- життя я боротьба революцій
ного робітництва J1 селянства в 1905 

, році й після Нього з одного боку, і 
За дорученням І еографічно- безпорадне становище української.

ГО Товариства протягом ДССЯ-1 тоді ще народницької інтелігенції в 
ти років провадив то в. Срез- "* революції й особливо в тяжку до
нбаський записи погоди, керу- 6>" рельаії 1907 — 1912 р.р., з друго- 
ючи та допомагаючи місцевим -І0"
діячам у Цій справі. Він ли-1 0дним 1 «айвизначнішн* україн- 

' і ських художників слова 90 — 1900 ро-
ст\ вавсн з багатьма селянам ч. к,в і одним із найперших письменни- 
які для нього збирали народні ків, що взялися змальовувати добу 
прикмети погоди, ЯК напри-1 революції 1905 року, був Михайло 
клад, селянин Савченко 3 седа Коцюбинський Коцюбинський почав

' писати ще в кінці 80-их років минудо- I го століття, але перші друковані тво- 
і ри його з'явилися року 1890 в га- 

родні Прикмети ПОГОДИ Й ВИЯ- іицьких виданнях — це б\ДИ пере-

го”1

НАУКА НА УКРАЇНІ.
на

Михайло Коцюбинський був не тіль
ки найталановитішим з письменниць
кого покоління 90 — 1900 р.р. і най- 
чутливішим художником - громадяни
ном, — він був також і найчуливішим 
до нових літературних течій і форм. 
Розпочавши свою літературну діяль
ність в традиційній реалістично-побу
товій народницькій манері, він дуже 
швидко одходить од неї. Невпинно 
шукаючи нових літературних форм, 
він пильно і багато працює над удо
сконаленням -своєї письменницької 
техніки, вчиться на кращих зразках 
західньої літератури й досягає тут ви
ключної майстерности. 
незвичайно простий, але в той самий 
час дуже оригінальний, виборний" і 
музичний; йою образи завжди свіжі, 
нові і в купі з тим незвичайно зрозу
мілі, життєві і емоційні, сюжети його 
творів незмінно вражають читача не
втертою композиційною будовою і в 
той-же час невиданою до того гармо
нійністю, пропорційністю окремих ча-

Надзвичайно цікаву працю 
тепер академик землею.

Його стильСолов’ївки, на Київщині.
Це дало змогу перевірити нлг

важно переклади та вірші й оповідан
ня для дітей
початку 90-их років пиціе Коцюбин
ський цілу нИзку оповідань на теми таким явищем в природг, як|3 СЄЛ„НСЬКОІО житте , ,.1И_6|ЖНМ со-

імла, академик Срезневський цільним змістом, хоч і в старій на- 
fi ісл я ДОВГИХ ДОСЛІДІВ винай-! родницько-побутовій манері (“Пяти-

“Ціповяз" та

вило, що на селі по цих при-
кметах можна часто вірно вга
дати погоду. Зацікавившись

Проте вже на самім
ду, мусить мати справедливе вшану
вання від читачів і громаду Радян
ської України.

Голова Центральної Комісії для у- 
вічнення памяти М. Коцюбинського 

Народній Комісар ОсвітиВ сім’ї ШОВ, ЩО ЦЯ Імла часто спричи- злотник*, "На віру , 
няється до хвороби рослин, бо ИНІШ)- 
має мікроби, які поширюють
хвороби. Часом ця ,мла буває1 сько,°’ ІО “се яскраві“,с й „помігніше 

1 : наростає в його творіах отой соціяль-
В1Д попелу, ЩО ЙОГО викида-1 н^й бунтарсько-громадський зміст, 
ють вулькани підчас землетру-1 надто в звязку з нарюстаннмя вибу- прекрасна мова

хових сил перед революцією 1905 ро- у читачів великий інтерес до Коцю
бинського. Інтерес той зростав з кож
ним новим твором письменника і при- 

для його невмирущої “Fata Morga- родньо перейшов у нечисленних спо- 
І-резневськии порушив справу !па»» ц,еї найвеличнішої в нашій лі- чатку читачів його в справжнє захоп- 
про заснований на залізниці О - ! тературі картини селянської револю-415 лення ним після надрукування рево-

ції на Україні, а сама революція 1905 люційного циклю оповідань, 
року помила такі перлини його твор- 
чости, як “Сміх", Він іде", "Невідоми".
Г-Persona grata” та инші новели, 
що в їх письменник з незрівняною 
майстерністю показує революцію 1905 
року в місті, власне страшні моменти 
ліквідації тієГ революції та становище 
Й ролю в ній інтелігенції.

В той-же час звертається Коцюбин
ський і до инших тем. Перебуваючи 
якийсь час поза Україною, він поши
рює коло своїх спостережень поза 
традиційний український побут і дає 
низку оповідань і новель з життя ин
ших національностей — з життя Мол
дова н - Бесарабії ( “Для^загального до
бра", “Мерекоптьор", “По людському"
“Відьма"), з побуту кримських татар 
(“На камені", “В путах шайтана",
"Під мінаретами" ) і чавіть 
ського життя (“На острові", "Хвала 
життю"), значно збаїачуючи «таким 
чином тодішню’ українську літерату-

Тематика Коцюбинського, так само, 
як і художні засоби його, дуже ско
ро зазнала нових змін: письменник, як 
уже сказано вище, розробляє найріж- 
номанітніші теми, 
теми* і майстерна обробка сюжета, і

праці, і членство переголоеува- ки невпинної праці (з ріжннмн 
.ТО, що не ніде до )к>боти доти, ш-ін'ііікО;ціми коїшанійних по- гато мандрував по Росії, буч 
доки ні- підуть з ними члени ітихачів ,'Іивета і Ivo.) збууїла 33 кордоном, дістав гарну о- 
жнііі безпідставно відправлені бовний дух серед майнерів. Ma- світу. Закінчивши вищу шке- 
від (юботи. І так, ;ція 26. бе- єно щирих, чі-ених і витрева- ЛУ. І3- *• Срезневський працю- 
резня почат я страйк, котрий лих людей на чолі нашої орґа вав 33 кордоном під орудою 
тягнетеья до цего часу. Ст)жйк нізації. Тому нашим обовяз- видатких вчених і вивчав nav- 
сто процент солідарний, хотяй ком в — стояти з еклемутивою, КИ : метеорольоґію, фізику, бо- 
майнері ін* були приготовані, щоб вибороти ліпші умовний таніку (наука про рослину). 

Компанійці уря.чиики неспоі- іграці і більший кусок хліба, пдрольогію (наука про воду), 
дівано заведись, бо на ділі по- Не днвімея. що компанії заяв- 
ка.іа.ик ь, що [юбілпіки дер- ляють на сторінках преси, що
жаться солідарно. Майнері за за останніх три роки був сио- ському університеті, де 
останніх три |кжи натерпілись кій і всію відбувалось гармоній професорував підряд 25 років,

між майновлаениками а май багато працював над обсліду-

Скрипник.
Заст. Голови Комісії, Зав. У кризу- 

Озерський.
Члени комісії: Хвиля А. (Від. Дру

ку ILK. К.И.(б)У ), Іванов М. (Істор. 
Парт. Ц.К. К.П.(б)У.), Таран С. (В. 
У.К.Р.О.Б.О.С.), Акад Баталій Л L 
(Укр. Акад. Наук. Директор Шев
ченківського ІнсТІЇтуту)^ Мазуренко 
Ю. П. (Укр. Червон. Хрест.), прои. О- 
лесь Камишан (Заст. Директора Ін
ституту Марксизма,) проф. Плевако 
(Харк. Катедра Іст. Укр. Літератури), 
проф. Яворський М. І. (катедра істор. 
України, Ін. Марксизма ), проф. Юри- 
нець (Укр. Інст. Марксизма), Пили- 
пенко С. В (Д.В.У., "Плуг"), Коряк 
В. (В.У.С.П.П.), Скарбник Центр. Ко- 

проф. Таранушенко А. (Укр. 
Ком. Охор. Нам ні Культури). >

Вшшвід. Секретар її. Комісії
ДубровськиА.

Що більше зростає талан Коцюбин-

Це- все — і нові

відразу викликало
СІВ.

Вивчаючи причини СНІГОВИХ 'KV- Селянські повстання перед 1905
роком дали Коцк>бинському матеріалзаметів залізниць, / академик

та инші.
Ставши професором в Юр’їв- кремих метеорольогічних стан

цій.
Віддаючи всі свої сили науці; 

академик Срезневський знахо
див час і для громадської пра
ці. В Юр’їві він читав лекції, 
допомагав влаштовувати сту- 
денський орхестр, був головою 
товариства 
вивчав причини поширення та
кої хвороби, як малярія, брав 
участь при розробці плянів ку
рортів, цікавився музикою і 
літературою. Він прочитав не
мало лекцій про таких письмен
ників, як Гоголь, Жуковський, 
Пушкин.

Академикові Срезневському 
йде тепер 72 рік. Скоро буде 
50 років, як почав він свою на
укову роботу. Це не малий 
час, який академик Срезнев
ський витратив і не на марне. 
Велику кількість наукових 
праць він має, велику кількість 
нових вчених за свої 50 років 
він підготовив.

За увесь час своєї літературної ді- 
яльности Коцюбинський ні на мить 
не одійшов від своїх читачів і не ки
нув свого незрівняною письменниць
кого пера. Він пильно й невтомно 
працював усе своє життя й обдарову
вав українське письменство все нови
ми й новими творами. В останні ро
ки свого життя він написав такі ви
соко-художні речі, як ‘Тіні забутих 
предків", “Сон" "Хвала життю" й 
“На острові". Де далі, все вище й 
вище йшов Коцюбинський по щаблях 
удосконалення письменницького і в 
кінці свого життя вийшов нарештіт на 
вершини творчости, що були вкупі з 
тим і вершинами тогочасної україн
ської літератури.

Та не вважаючи на це все, Коцю
бинського довгий час знала лише у- 
країнська інтелігенція, бо-ж довгий 
час невміло й несміло читати його, як 
і всякого иншого письменника укра
їнського, ні робітниці во України, ні 
упосліджене й задурене українське 
селянство. Тепер, у вільній радян
ській Україні, мусить нарешті знати 
й робітництво й селянство одного з 
найбільших своїх письменників, му
сить читати його твори, про них і в 
великій мірі для них писані.

Значіння М. Коцюбинського, як пись 
менника, й у теперішні дні є вели
чезне, про що свідчать хоча-б числен
ні радянські видання його творів і 
надзвичайніший попит на них у ро
бітниче-селянських бібліотеках. М. 
Коцюбинський не був письменником- 
революціонером та й не міг бути ним 
у його часи, царського режіму. 
Але й те, що він дав у прихованому 
виді у своїх творах і тоді, і тепер 
справляє революційний вплив. Ось 
чому Коцюбинський рідний нашій ре
волюційній добі й його імя щиро ша
нує Радянська Україна.

Надходять ювілейні дні Коцюбин
ського — 15-ліття з дня смерти його 
й 65-літнтя з дня народження. Для 
належного вшанування памяти пись
менника, для найбільшої популяриза
ції його імени й поширення творів йо
го в робітничих і селянських масах 
Постановлено широко відсвяткувати 
ці ювілеї. Постановою Радиаркому 
У.С.Р.Р. утворено Всеукраїнську Цен
тральну Комісію для увічнення па
мяти М. Коцюбинського з представ
ників радянських, громадських, на
укових, літературних і культурно- 
освітиіх організацій. Для того-ж у- 
творюється й місцеві комісії по біль
ших округових містах, а надто в Вин
ниці й Чернигові, де жив і працював 
Коцюбинський. В Винниці в будин
кові, де народився письменник, від
крито музей його імени, в Чернигові 
упорядковують могилу Коцюбинсько
го^ відкрито вже куток письменника. 
Так почалося вшанування памяти Ко
цюбинського.

Дальшими заходами мають бути 
вшанування памяти Коцюбинського в

ВІН

досить наруги від тих уряджу
ків* jud пробували всякими спо- мерами
еобами нехтуватиме»!івя іграці J Річ ясна, що для майновла- кРаю- Підчас війни, коли
котрих вони (урядники) згоди- синків був спокій і всьо благо шу школу було перевезено з 
лись дотримуватися, коди {юб- получно тому, що вони робили К)р їва до Вороніжа, В. І. Срез-

кольосаіьні зиски, а ми жили
Мешщжер майни побачив, що но псячому, бо не було кому за с>хи ~ 

його п|м‘дбачеиня не здійсни- нас заступитись, 
лись, і щоб рятувати свою по- дальше хочуть льокальних у 
зицію, бо замовлення на вугіл
ля к, а майнері не піддаються, 
заекаржив (і-ох майнерів до су*

но
ванням дощів і підсоння цього місії

природознавців,невський звернув увагу на ио- 
- це велике лихо, що ба-

лено лвокальну угоду. НА ПАМЯТНИК М. КОЦЮБИН
СЬКОГО.Ноші й на гато шкоди завдавало селянам 

Воронізької губернії.
год, щоб нас немилосердно ви- Переїхавши до Кц^ва в 1919 
зиску вати, а навіть зірвати ще Р°4І» академик Срезневський 
з того мізерного заробітку, я- пР°Довжував свою працю, ви з- 
кий ми мали до цего часу.' То- чаючи причини посухи. За ве
ну то майновлагники не хочуть ликі досягнення в цій справі 
дистріктової угоди. Але ми не 
СМІЄМО допустити ДО ЦЬОГО, бо К0М' 3 3 *'*-7 року доручено 
якщо ми ще раз позволимо на керувати роботою Київської 
льокальні угоди, то компанії Метеорольотічної \Обсервато- 
нас дов»ідуть до того, що хоч би Ро
котіли в будуччині боротись за 
ліпші услівя праці, то не змо
жемо.

Який буде нщоїід з нашої су
дової росправи, щр тараюсь ра 
писати пізніше. Бумужан.

На заклик центральної комісії для 
Увічнення памяти М. Коцюбинського 
при Н.К.О. . до всіх ОкрвиконкомІ* 
відгукнулися вже такі О.В.К.: Чер- 
нигівський, що асигнував 6 тис карб., 
Одеський — 2 тис. карб., Першо- 
травневий 

Кампанія по збору пожертв роз
гортається, Добровільні пожертви 
треба-надсилати на біжу’чий рахунок 
центральної комісії № 1615 в Хар
ківській філії Держбанку С.Р.С.Р.

ду. за зломання коїіальннних 
законів.

Приготовлення були роблені 
так, щоб не дати часу лайне
рам порадитись над справою, 
бо навіть не було 24 години від 
часу оскарження до росправи. 
Екзекутивний комітет льокалю 
мусів ночею мати наради й ви
рішив, щоб засягнутії легаль
ної поради. Після заходів ме
неджера роенрава мала відбу
тись 17. квітня. Однак при по-

250 карб.з італій-
його було вибрано академії-

РУ
В період реакції й урядового гніту 

після 1905 року Коцюбинський пере
йшов почасти знов до инших тем, але 

Занепад громадсько-
Академик Срезневський пра

цював в дуже багатьох части
нах науки. Він досліджував 
бурі Чорного й Азовського мо
рів, щоб знайти засоби, взна
ти про них раніш і з таким спс- 

,і собом попереджати нещастя з 
людьми, досліджував сніжні

ПРОГРАМА НА МІСЯЦЬ ТРА
ВЕНЬ У СОДБОРИ, ОНТ.

тільки почасти, 
го життя в Росії й на Україні, урядо
вий терор, кари, утиски й заборони, з 
одного боку, а з другої о — утома й 
хороба письменника в лекцій мірі 
спричинились до того, що Коцюбин
ський в цей період своєї літератур
ної творчости присвячував багато У-

Мих. Биковець.
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Укр. Роб. Вісти”!

Старанням всіх робітничих 
організацій при відділі ТУРФ- 
Дім у Содбори в місяці тра
вні відбудуться в Укр. Роб. 
Домі такі підприємства:

11-го травня вечір сміху, о- 
після забава.

18-го травня Драмгурток ві^ 
дограє драму в 4-ох діях з 
життя українських поселенців 
в Канаді “Канадський Же
них".

20-го травня величавий кон
церт старшої мандолінової ор
кестри.

24-го травня відділ Секції 
Молоді відограе дитячу коміч
ну оперету на одну дію п. н.: 
“Коза Дереза", опісля забава.

31-го травня Драмгурток ві-

ЗАМІТКИ.*

МАЙСЬКА НІЧ.
А Григоріїв таки означив со

бі час.

‘Шановний гість" пан Гри
горіїв, заявив на однім зібран
ню, що він найдальше за три, 
або пить років прибуде до Ка
нади, як міністер шаповалік- 
ської республіки.

Живемо в часі “великих .по
дій". -

То*. Бо дяк в своїм “причин
ку до історії укр. національної 
політики в 1938 р.“ про це ві
дай добре незауважив.

Це треба обовязково втягну
ти до “причинку”.

А “ці" мов води в роти на- 
V брали.

Вибачте за слово, “прези
дент” петлюрівської республі
ки, Андрій Левицький, що за
раз перебуває на варшавськім
смітнику, недавно тому мав 
“інтервю” з представником 
італійської газети “Л’Імпрес" 
якому наплів ще більше д)р- 
ннць, як часом наплете їх Дом- 
ка з “Канд. Фармера".

Репортер мав запитати “йо
го екенлєнцію", чи він думає 
коли вилізти із того “варшав
ського сміття” та чи має “ні-

гґЗ- г'ZU:
т ! дограє дуже прекрасну драму 

на чотири дії “Терновий Вінок” 
(Жертви царизму).

Весь чистий прихід з цих 
підприємств призначений на 
пресовий <роид української ро- 
бітничо-фармерської преси в 
Канаді. .

г ШШ Ч
4/ у Ідію повернути назад на Укра

їну**.. т— Надії не маємо, а маємо 
певність, — відповів "презін 
дент".

Такі самі “інтервю" уділювяв 
покійний Петлюра сім, вісім

Вже кілька разів запитувано 
їх, щоб пояснили чому вони : 
платили банкам за пересилгх 
грошей, зібраних для потерпів-ТИИИИЦ 
тих від повені в Галичині, з ТАНОК РУСАЛОК В КОМЕДП-ОПЕРЕТЦІ “МАПСЬКА НІЧ”, ЯКУ ДРАМСПІВГУРТОК ВІДДІ- 

краю панкам, два ЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ ПРИ ДОПОМОЗІ ХОРУ КУРСАНТІВ І ДІВЧАТ З МАНДОЛІНО- 
рази стільки, як “більшовиць- ВОІ ОРКЕСТРИ ВІДОГРАЄ В УКР. РОБ. ДОМІ В СУБОТУ ПЯТОГО ТРАВНЯ. ПРИХОДІТЬ,

ГРОМАДКО, А НЕ ПОЖАЛУЄТЕ. >

Травневі?!) Комітет.
ПОШУКУЮ сіоїх т. т.: Сенька Гт- 

сака й Миколу Бурачнка а села Чер
ва, воеїт Рогатин, Галичина. Хто 
про них знає, або вони самі прошу 
зголоситись на мою адресу:

Вошво Iwanylo, 
Ranfurly, Alta.

років тому назад.
А я є певний, що наслідннкн 

Петлюри будуть уділюватн та
кого самого "інтервю” ще так 
Тіовго, доки для них існувати
ме варшавський смітник.

визичених в

кий комітет", і не віповідають. (51)V «1
.1

■ РЩЩЩажі : >
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